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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2019 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie instalacji urzadzen elektronicznych
Oznaczenie kwalifikacji: E.06
Wersja arkusza: X

E.06-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Przedstawione na rysunku urzadzenie to

A. generator.

B. konwerter.

C. rejestrator.

D. multiswitch.
Zadanie 2.

Najczestsze rodzaje uszkodzen takie jak: skorodowana czasza, znieksztalcenia lustra czaszy, uszkodzenie
kabli, uszkodzenia konwertera dotycza

A. instalacji satelitarne;j.

B. systemu alarmowego.

C. instalacji domofonowe;.

D. sieci automatyki przemystowe;j.

Zadanie 3.

Przedstawiony na rysunku zestaw podzespolow jest stosowany w

A. sieciach komputerowych.

B. instalacjach satelitarnych.

C. systemach kontroli dostepu.

D. sieciach automatyki przemystowe;j.

Zadanie 4.
W sitownikach hydraulicznych stosowanych w ukladach automatyki przemystowej czynnikiem roboczym

jest

A. olej.

B. prad.

C. metan.

D. powietrze.
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Zadanie 5.

Ktory z przedstawionych przewodow moze by¢ zastosowany do podigczania toru sygnalowego i zasilajacego
kamere analogowa w systemach monitoringu?

Zadanie 6.
Przedstawione narzedzie stuzy do zaciskania wtykow typu

A F

B. RJ

C. BNC
D. JACK

Zadanie 7.
Do montazu szafy serwerowej za pomoca Sruby przedstawionej na rysunku nalezy uzy¢ wkretaka
z koncowka typu

A. Torx

B. Philips
C. Pozidriv
D. Tn-Wing

Zadanie 8.

Na rysunkach przedstawiono montaz wtyku na przewodzie stosowanym w

sieci komputerowe;j.

systemie alarmowym.
instalacji telewizyjnej.

sieci automatyki przemystowe;j.

onwp
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Zadanie 9.

Przedstawione na rysunku elementy stuza do ({( l({
A. laczenia zyl przewodow. {(’ \, {{{

B. opisywania zyl przewodow.
C. separowania zyt przewodow. ..’ ( ,
D. =zabezpieczania zyl przewodow. , r(

Zadanie 10,

Przedstawiony na rysunku element instalacji elektrycznej to

A. warystor, = .
B. iskiernik. @
C. bezpiecznik topikowy. ) '
D. wytacznik nadmiarowo-pradowy. ;'E'&\.E ? )
.’_l
(e
‘ "
L)
)
Zadanie 11.

Podczas pomiaru pradu kolektora spoczynkowego punktu pracy tranzystora m.cz. miliamperomierzem
analogowym o podziatce 100 dzialek, ustawionym na zakresie 30 mA, wskazowka wskazuje 80 dziatek. Ile

wynosi warto$¢ mierzonego pradu?

40 6()
A. 6mA » gwslunlindig _ga
B. 12mA ww %
C. 18mA W mA /
D. 24mA
Zadanie 12.

Jaka jest warto$¢ sktadowej statej Uy, amplitudy U, i okresu T dla przebiegu przedstawionego na rysunku?
Pokretlo przesuwu w pionie jest ustawione w pozycji 0.

A, UFs50mV; U,=150 mV; T=50 ms

B. U=100 mV; U,=50 mV; T=50 ms ~ ~

C. U100 mV; U,=50 mV; T=100 ms \\ \\

D. UF150 mV; Up=50 mV; T=50 ms U=50 [mV/dz]

Lopraernntenn o npe e rdnrt e ity
IR L N L LA LA N AN LR

1 t=10 [ms/dz]
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Zadanie 13.

Za pomoca narzedzia przedstawionego na rysunku

tnie si¢ przewody.

przecina si¢ drut stalowy.

skreca si¢ przewody elektryczne.
zdejmuje si¢ izolacje z przewodow,

onwp

Zadanie 14.

Wyswietlacz ciektokrystaliczny oznaczany jest symbolem literowym

A. LCD
B. LED
C. PDP
D. VEFD
Zadanie 15.
Przedstawione na rysunku urzadzenie to .
A. dekoder.
B. transponder.
C. miernik sygnalu DVB-T.
D. miernik sygnatu satelitarnego.

SAT-Finder HD

Zadanie 16.

Przedstawiony na rysunku rozdzielacz sygnatu posiada gniazda typu

A. RI45
B. RIJl1
C. DVI
D. USB
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Zadanie 17.

Przyrzad, ktorego dzialanie polega na poréwnaniu parametrow impulsu pomiarowego wysylanego
w kierunku przewodu badanego z impulsem powrotnym odbitym od konca przewodu lub od jego
niejednorodnosci, wystepujacych na przyktad w punktach taczenia poszczegélnych odcinkow, to

A. omomierz.
B. watomierz,
C. wobuloskop.
D. reflektometr,

Zadanie 18.
Jaka jest warto$¢ impedancji falowej Z; linii o indukcyjnosci jednostkowej L= 0,7 mH/km i pojemnosci
jednostkowej C= 70 nF/km?

A 0,1Q .
B. 1Q zf:1/£.
C

C. 10Q
D. 100Q
Zadanie 19.

Zlacze standardu S-Video przenosi tylko

A. cyfrowy sygnal audio.

B. cyfrowy sygnal wizyjny.
C. analogowy sygnal audio.
D. analogowy sygnal wizyjny.

Zadanie 20.

Dokonano pomiaru napigcia stalego woltomierzem cyfrowym na zakresie 300 V (maksymalne wskazanie
299.9 V) i otrzymano wynik 100 V. Btad graniczny przyrzadu jest rowny +0,4% =1D wartosci mierzone;j.
Maksymalny btad bezwzgledny pomiaru wynosi

A 0,1V
B. 03V
C. 05V
D. 07V
Zadanie 21.

Przedstawiona na rysunku glowica pomiarowa z czujnikiem PT100 przeznaczona jest do pomiaru

gestosci cieczy.
objetosci cieczy.
cisnienia powietrza.
temperatury powietrza.

cawp
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Zadanie 22.

Srodkiem ochrony przeciwporazeniowej powodujacym samoczynne odlgczenie zasilania w warunkach
wystapienia nadmiernego pradu doziemnego jest

A. izolacja wzmocniona.

B. separacja elektryczna.

C. izolowanie stanowiska,

D. wytacznik r6znicowopradowy.
Zadanie 23.

Przewodow wtynkowych nie wolne uktada¢ na

A. drewnie.

B. Dbetonie.

C. gipsie.

D. cegle.
Zadanie 24,

Ktérego konwertera mozna uzy¢ w celu niezaleznego bezposredniego podlgczenia do niego czterech tuneréw
satelitarnych?

A. Twin
B. Quad
C. Single
D. Quattro
Zadanie 25.

Opis na kablu YTDY 8x0,5 oznacza przewod osmiozytowy z zyta

A. miedziang typu drut, o przekroju zyly 0,5 mm?
B. aluminiowa typu drut, o przekroju zyty 0,5 mm?
C. miedziang typu linka, o przekroju zyty 0,5 mm?®
D. aluminiowa typu linka, o przekroju zylty 0,5 mm®

Zadanie 26.
Przewdd neutralny (N) na catej dtugosci musi mieé kolor

A. jasnoczerwony.
B. jasnoniebieski.

C. brazowy.
D. czarny.

Zadanie 27.

Stopien ochrony przedstawionego na rysunku gniazda wynosi

I/"_'N.,\.

A. 1P20 sl A
B. TP44 y
C. 1IP54 £ N
D. IP65 ® o
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Zadanie 28.

Polaczenie roztaczne to potaczenie

A. Ssrubowe.
B. lutowane.
C. spawane.
D. nitowane,

Zadanie 29,

Diode zwrotng laczy si¢ rownolegle do cewki przekaznika w celu ograniczenia

A. rezystancji styku.

B. napigcia samoindukcji.

C. pradu znamionowego styku.

D. napigcia znamionowego cewki.

Zadanie 30.

Czujka skladajaca si¢ z elementu czulego na promieniowanie cieplne i uktadu elektronicznego to czujka

A. czadu.

B. ruchu PIR.
C. wibracyjna.
D. magnetyczna.

Zadanie 31.

W tabeli przedstawiono pomiary rezystancji stykow czujki ruchu PIR. Na ich podstawie mozna stwierdzi¢, ze

A. oba StYk? S sprawne. Styk alarmowy typu NO Styk sabotazowy
B. oba styki sa uszkodzone. brak naruszenia | naruszenie wcisniety | wycisniety
C. styk alarmowy jest uszkodzony. oo 10,21 Q 35,56 mQ oo

D. styk sabotazowy jest uszkodzony.

Zadanie 32,

Do oceny ciaglosci przewodu elektrycznego stosuje si¢

A. induktor.

B. omomierz.
C. watomierz.
D. amperomierz.

Zadanie 33.

W celu zdemontowania umocowanego na szynie DIN stycznika nalezy wykona¢ czynno$ci w nastepujacej
kolejnosci:

odlaczy¢ napigcie, odkrecic¢ przewody, odpiaé stycznik z szyny.

odlaczyé¢ napiecie, odpiac stycznik z szyny, odkrecié przewody.

odkreci¢ przewody, odpiac stycznik z szyny, odtaczy¢ napigcie.

Snwp»

odpig¢ stycznik z szyny, odlaczy¢ napigcie, odkreci¢ przewody.
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Zadanie 34.

Na rysunku przedstawiono

A. probnik napigcia.
miernik pesetowy.

B
C. czujnik wilgotnosci.
D. czujnik temperatury.

Zadanie 35.

Czujnik hallotronowy wykorzystywany jest do wykrywania obecno$ci materiatow o przenikalno$ci
wzglednej

i, < 1 (diamagnetyki).

> 1 (paramagnetyki).

A,

B. w=1 (proznia).

C

D. w,>>1 (ferromagnetyki).

Zadanie 36.

Z(1)
hJ

dzenie .
x(t]—ﬂ_—h regulator xg;gﬂ:::;;f:—; obiekt » y(1)

element
pomiarowy |

Na rysunku przedstawiono podstawowy schemat blokowy uktadu automatycznej regulacji. Zadaniem
sumatora w tym uktadzie jest

A. pomiar warto$ci biezacej wielkosci regulowanej.

B. wytworzenie sygnatu wejSciowego do obiektu regulacji.

C. wytworzenie sygnatu sterujacego urzadzeniem wykonawczym.

D. poréwnywanie warto$ci biezgcej wielko$ci regulowanej z warto$cia zadana.

Zadanie 37.

Sposob polaczenia komputerow w sieci komputerowej, charakteryzujacy si¢ tym, ze kable sieciowe
potaczone sa w jednym wspolnym punkcie, w ktorym znajduje si¢ koncentrator lub przetacznik, to topologia

A. drzewa.

B. gwiazdy.
C. magistrali.
D. pierscienia.
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UDP to protokot komunikacyjny pozwalajacy na przenoszenie pakietow sygnatu

A. radiowego.

B. satelitarnego.
C. telewizyjnego.
D. internetowego.

Zadanie 39,

Przedstawione parametry dotycza

A. bezprzewodowego kontaktronu.

B. bezprzewodowego czujnika zalania.

C. bezprzewodowej czujki dymu i ciepta.

D. bezprzewodowej bariery podczerwieni.
Zadanie 40.
Na rysunku przedstawiono

A. anteng¢ panelowa.

B. antene pretowa.

C. dipol petlowy.

D. dipol prosty.

Pasmo czestotliwosci pracy

(868,0 + 868,6) MHz

Zasieg komunikacji radiowej

(w terenie otwartym) GeS00m
Bateria CR123A3V
Czas pracy na baterii do 3 lat
Pobdr pradu w stanie gotowosci |50 pA
Maksymalny pobdér pradu 16 mA
Zakres temperatur pracy (-10+ +55) °C
Maksymalna wilgotnos¢ 93 3%

Wymiary obudowy czujki

26 x 112 x 29 mm

Wymiary obudowy magnesu
do montazu powierzchniowego

26 x13x 19 mm

Wymiary podktadki pod magnes
do montazu powierzchniowego

26 x 13 x 3,5 mm

Wymiary obudowy magnesu
do montazu wpuszczanego

28 x 10x 10 mm

Masa

56¢g
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